
ПРОГРАМА ЗАХОДУ: 
 

День заїзду та розселення, 6.07.2015 (понеділок) 
 

1-й день. 7.07.2015 (вівторок) 
 

РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ 
ОФІЦІЙНЕ ВІДКРИТТЯ I ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 
Сегмент І 

Стратегічний розвиток галузі житлово-комунального господарства 
 

 Стратегічний план розвитку житлово-комунального господарства 
 Шляхи вирішення проблемних питань в сфері житлово-комунального господарства на 

регіональному рівні 
 Створення ефективного власника житла та управління житловими будинками відповідно 

до сучасних вимог 
 Кава-брейк та огляд експозицій виставки 
 Міжнародний досвід ефективного управління житловим фондом 
 Перші кроки до ефективного управління житловими будинками. Досвід вітчизняних 

управляючих компаній 
 Сучасна тарифна політика в житлово-комунальному господарстві 
 Засади державної політики в енергоефективності будівель 
 Міжнародний досвід у впровадженні енергоефективних заходів в житловій сфері 
 Вітчизняний передовий досвід впровадження енергоефективних та енергозберігаючих 

заходів в житловій сфері 
 Огляд експозицій виставки 
 Урочиста вечеря 
 Спілкування, обмін досвідом, контактами 

 
2-й день. 8.07.2015 (середа) 

Сегмент II 
Кращі практики. Проблеми в ЖКГ та приклади їх вирішення. Фінансування сектору 

 
 Круглий стіл 1 «Створення ефективного власника житла» 
 Круглий стіл 2 «Управлінські компанії з утримання житлового фонду, механізми 

діяльності та діючий досвід» 
 Круглий стіл 3 «Впровадження енергоефективних заходів в житловому фонді» 
 Круглий стіл 4 «Фінансові механізми в сучасному житловому фонді» 
 Кава-брейк 
 Висвітлення результатів «Круглих столів» та підбиття підсумків дня 

 
3-й день. 9.07.2015 (четвер) 

Сегмент III 
Підтримка та розвиток житлового фонду на всіх рівнях 

 
 Енергоаудит, як інструмент енергоефективності житлового фонду 
 Державні та муніципальні програми підтримки та розвитку житлового фонду 
 Кава-брейк та огляд експозицій виставки 
 Фінансова підтримка перспективних проектів 
 Підтримка міжнародними організаціями у впровадженні заходів з енергоефективності та 

енергозбереження в житловому фонді 
 Перспективні технології запровадження енергоефективних заходів 
 Підведення підсумків та закриття I Всеукраїнської Практичної Конференції «Комфортний, 

енергоефективний будинок – вимога сьогодення» 
 Вільний час та екскурсійні заходи (за бажанням). 

 
День виїзду з готелю 10.07.2015 (п’ятниця) 


